



Dan planete Zemlje 22. travnja 2015.



Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac povodom Dana planete Zemlje organizira **Predavanje Zorana Vakule**

22. travnja 2015. u 12 sati u
Gradskoj knjižnici Ivan Goran Kovačić



Na konferenciji UNESCO-a 1969. godine John McConnell prvi je put predstavio ideju obilježavanja Dana Zemlje i iste je godine dizajnirana Zastava Zemlje, a sam je naziv *Earth day* prvi put upotrijebio 21. ožujka gradonačelnik San Francisca Joseph Alioto 1969. g., u proglasu kojim je odlučeno da se u gradu i na područja San Francisca proslavi kao Dan planeta Zemlje.



Zašto nam je potreban Dan planete Zemlje?

Zato što to daje rezultate! Dan planete Zemlje proširuje potporu programima zaštite okoliša, povećava obveznost javnosti i izgrađuje aktivnost zajednice širom svijeta kroz široku lepezu događanja i aktivnosti. Dan planete Zemlje je najveći građanski događaj na svijetu, koji ljudi najrazličitijeg porijekla, vjere i nacionalnosti simultano slave na cijeloj planeti. U kampanji svake godine širom svijeta sudjeluje preko milijarda ljudi.



Dan planeta Zemlje službeno se obilježava od 1992. godine kada je tijekom Konferencije UN-a o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru na kojoj je sudjelovao velik broj predstavnika vlada i nevladinih udruga usklađen dalekosežni program za promicanje održivog razvoja.

Na prijedlog bolivijske vlade 2009. godine Opća je skupština Ujedi-njenih naroda 22. travnja proglasila međunarodnim Danom planeta Zemlje U Hrvatskoj se Dan planeta Zemlje organizirano obilježava od 1990. godine.

Što mogu učiniti za Dan planete Zemlje?

Mogućnosti uključivanja su beskonačne! Volontirajte! Instalirajte sunčeve panele na vašem krovu. Organizirajte događanja u vašoj zajednici, školi...Mijenjajte ponašanje! Pomognite otvorenju vrta ili parka u vašoj zajednici. Komunicirajte vaše prioritete svojim predstavnicima u općini, gradu i Saboru. Učinite nešto lijepo za Zemlju, zabavite se, upoznajte nove ljude i učinite pozitivnu razliku. I ne morate čekati 22. travnja! Dan planete Zemlje je svaki dan! Da bi izgradili bolju budućnost svi se moramo obvezati da zaštitimo naš okoliš tijekom cijele godine.